dKoHOMMYeckoe 060CHOBaHME pacyeTa CTOMMOCTU AONO/IHUTENIbHOM NAATHOM YCAYTU
bU3KYNbTYPHO-CNOPTUBHOM HAaNPaBAEHHOCTUN «TOPHbIE NbIXKK» B

MBY A0 UOO «Mepugman» r.o. Camapa

NcxoaHble AaHHble:
Konunuectso 3aHATMI B mecsal: 20 (30u4.)
MpoAoNKUTENBHOCTL OAHOTO 3aHATMA: 1,5 akagemuyeckmx yaca
Konuuectso yenosek: 10 (1 rpynna)
Mepuop OKasaHuA ycnyru: 3 mecsaues
Mnowaapb 3aaHunA: 378 m?
Maowaab nomeweHus: 195 m2
1. Pac4et 3aTpaT Ha onsaty TpyAa nepcoHana «fopHbie NbIXKU»

[LONKHOCTHOW OKNag, B MecaAL, BKAKOYasA HAYMCNEeHUS Ha BbINAaTbl No onaaTe Tpyaa: 8981,2
(6898*30,2%=2083,20)

MecauyHbl poHA, paboyero Bpemenn ( B Yacax) — 18*4=72uy,
Hopma BpemeHn Ha oKasaHue nnatHou ycayru (dac.) — 1,5 u.

HanonHAaemocTb rpynnbi 8 yen. (1 rpynna)
WNtoro: 8981,2/72/10=12,47 py6. — croumocTb 3a 1 pebeHKa 3a 1 uac
12,25*1,5=18,71 py6. — onnata TpyAa nepgarora 3a 04HO 3aHATME Ha 1 pebeHKa

2. 3aTpaTbl Ha NpMobpeTeHne maTepmnasibHbIX 3aMacoB HENOCPEACTBEHHO
noTpebasembix B NPOLECcce OKa3aHMA NAAaTHOW YCAyru.
Pacuet 3aTpaT Ha maTepuasibHble 3anachbl

3aTpaTtbl Ha MaTepuanbHble 3anackl Ha ogHoro pebeHkKa: 43,75

CnopTUBHbIN MHBEHTapb A1A 3aHATUI (NbiXKK, Bewkun): 105000 py6. (ctoumocTb) / 12 mec. (cpok
NoJie3HOro Ucnonb3oBaHus) = 8750 pyb6.pacxoapbl B MecsL,

3aTtpatbl Ha 1 3aHATMe Ha 1 pebeHKa:
8750/20 = 437,5- 3aTpatbl Ha 1 3aHATUE

437,5/10 yen. = 43,75 — 3atpatbl Ha 1 3aHATME Ha 1 yenoBekKa



3. O6bem HaKnagHbIX 3aTpar.
Pacuet HaknagHbIX 3aTpat

3arpaTbl 06Wexo3aicTBEHHOro Ha3sHayeHmna — 7,09 py6.
1. Onnata Tpyaa AYI (aupeKTop, 3amM. AMPEKTOpPa BOoCNUTaTeIbHOM YacTu, byxrantep) — 2,75 pyb.
14% ot doHAaa onnaTbl TPyAa OCHOBHOro nepcoHana (nea,)
18,71*14%=2,62 py6.
2. OnnaTta Tpyaa ybopuimnKa cnyxebHbix nomeweHnin — 4,15 pyb.
18,71*1%=0,19 pyb6.
2,57+0,18=2,75

3. 3ampambl o KOMMYHAAbLHLIM ycay2am — 5,83 py6.

n/3Hepeua: 0,50
Foaosoe noTpebneHne anekTposaHeprum -2396 KBeT./yac (3a 2018r.)

2396/247 pab. aHen B roay=9,7 KBT./u (B AeHb)/12 yacoB=0,81 KBT/Y (3aTpaTbl Ha SNEKTPOIHEPTUIO B YaC
paboTbl Ha Bce 34aHue)

0,81 kBT/u/378 KB.M.*195 KB.M=0,42 KBT./4ac *7,95 py6=3,34 pyb.

3,34 py6.*¥1,54.=5,01/10 yen=0,50 py6. Ha 1 pebeHKa 1 3aHATUE

BodocHabxceHue: 3,1

3a 2018 200 — 49 m3 Bogb!
49 m3 /9 mec=5,44 m3 B mec.
5,44/203aH.=0,27Mm3/10uen=0,027m3 Ha oaHO 3aHATHE 1 pebeHoK
0,027%27,74=0,75 pyb. c 1 pebeHKa 3a 1 3aHATHE
BopooTtseneHue: 284,2 m3/9/20/10=0,16*14,74=2,35 pyb.

0,75+2,35=3,1 py6.

OmonneHue: 1,97

84,5 lkan./8 mec.(nepmopa otonnenmna)=10,56 Mkan B mecsL, Bce 3a4aHuMe



10,56/378*189=5,28 'Kan (KabuHer)
5,28/30 aHein/244*1,5=0,011 Mkan.*2028 py6=22,31py6./10 yen.=2,23 py6.
WToro Ha Kom. ycnyry Ha 1 yyeHuKa cocTaBnaeT
0,50+3,1+2,23=5,83 py6.
4. MaTtepuanbHble 3aTpaTbl
Motouwme cpeactsa Ans yoopKM NomMmeLLeHms:
CrommocTb — 650,00py6.
Cpok ncnosb3oBaHua — 9 mec.
650/9=72,2 pyb6 — pacxoabl B mecsl,
72,2/20=3,61 py6.(8 mec.)/10=0,36 py6.

2,75+5,83+0,36=8,94 pyb6.

AmopTusauua 3aaHua u obopyposaHua
AmopTu3auma 3gaHua ;. B mecauy, 415,22
415,22/480 yen./uyac=0,86*1,54=1,29 py6.
AmopTtumsaums ¢ 1 yen. =1,29 pyb.

8,94+1,29=10,23 py6.



PacueT cToMMOCTU OAHOro 3aHATUA Ha 1 YenoBeKa:

PacuyeT ueHbl Ha OKa3aHWe NNAaTHOM yCayru

1 HanmeHoBaHue cTaTei 3aTpar Cymma (py6.)

2 MpAmble 3aTpaTbl HA oNAATy TPyAa OCHOBHOrMO 18,71
nepcoHana

3 Mpamble 3aTpaTbl HA MaTepuaabHble 3anacbl 43,75

4 CymMma HaumcneHua amopTmnsaumm obopyaoBaHus, -

NCMNO/Ib3YeMOro npu oKasaHWM NNaTHOMN ycayrm
(npAmble 3aTpaThbl)

5 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE HA NAATHYIO YCAYry 10,23
6 Utoro 3aTpar 72,69
LleHa Ha nnaTHyto ycayry 72,50

72,5 py6. * 10 uen. * 20 3aHATUIA B mecAay, = 14500,00 py6. B mecay,

+
CmeTa

AOXO0A0B HA A0NO0/IHUTENIbHble 06pa3oBaTenbHbie yeayru GUsKyabTypHO-
CNOPTUBHOM HanpaBsieHHOCTU «[OpPHbIE NbIXKKU»

KonunyectBo geten 10 yenosek
KonunuectBo 3aHATUMN 20 B mecay,
MNepuon oKkasaHmA 9 mecaues
CTonmoCTb OAHOTO 3aHATUA 75 pybnen

UToro no cmerte: 135000,00 py6.



